
Športovo-technické zásady „  Turnaja ObFZ dorastencov U19 na umelej tráve “       

 

1. TERMÍNY STRETNUTÍ: Každé stretnutie sa musí začať v stanovenom čase, aby nedošlo k celkovému 

narušeniu hracieho programu dňa. Družstvá aj rozhodca (so zápisom k príslušnému stretnutiu), musia 

byť naň pripravení aspoň 20´ pred stretnutím!                                                                                                                          

2. ZÁPISY O STRETNUTÍ: Z každého stretnutia, aj v prípade nenastúpenia súpera na stretnutie, sa 

vyhotovuje osobitný papierový zápis o stretnutí na tlačivách, ktoré budú mať k dispozícii len 

rozhodca. Do zápisu o stretnutí bude uvádzať len čísla dresov tých hráčov, ktorí v stretnutí 

zaznamenajú góly alebo dostanú ŽK či ČK, pričom to môžu byť len hráči uvedení v „Zozname hráčov“ 

príslušného družstva! Ani jeden hráč nemôže počas turnaja hrať v dresoch s rôznymi číslami!                                      

3. HODNOTENIE STRETNUTÍ: Každá výhra v stretnutí turnaja sa hodnotí 3 bodmi pre víťaza, remíza 

po 1 bode obom súperom a prehra je bez bodu. Za každé kontumačné víťazstvo sa priznáva výsledok 

3:0 kont. a 3 body víťazovi. Družstvu, ktoré z turnaja predčasne vystúpi alebo bude z neho vylúčené, 

sa všetky jeho dosiahnuté výsledky anulujú! Za neoprávnený štart hráča pri zistení riadiacou 

komisiou, prehráva družstvo stretnutie kontumačne.                                                                                                                

O konečnom poradí družstiev sa rozhoduje v zmysle rozpisu tohto turnaja, pričom platí, že v tabuľke 

turnaja pri rovnosti bodov rozhoduje najprv väčší počet bodov zo vzájomných stretnutí, potom 

rozdiel a po ňom podiel zo súčtu strelených a inkasovaných gólov zo vzájomných stretnutí, nakoniec 

rozdiel a podiel gólov zo všetkých stretnutí.                                                                                                                                           

Pri disciplinárnych previneniach družstiev a hráčov sa bude postupovať podľa disciplinárneho 

poriadku.                                                                                                                                                                                    

4. PRAVIDLÁ:  Hrá sa podľa platných pravidiel futbalu                                                                                           

Hracia plocha: Jednotlivé stretnutia sa hrajú na ihrisku s umelou trávou s rozmermi 60x40m. Hracia 

plocha je vyznačená podľa pravidiel futbalu ( PRAVIDLO č.1 Hracia plocha).                                                              

Lopta:  Veľkosť č.5                                                                                                                                                                

Počet hráčov: V každom stretnutí môže za 1 družstvo nastúpiť maximálne 18 hráčov. Na ihrisku 

tvoria jedno družstvo 7 hráči v poli a 1 brankár, pričom ďalších maximálne 10 hráčov môže striedať 

viackrát ľubovoľne v prerušenej hre od stredovej čiary s vedomím rozhodcu. Minimálny počet 

hráčov 1 družstva na ihrisku je 1+5.                                                                                                                                                 

Výstroj hráčov: Podľa pravidiel futbalu ( PRAVIDLO č. 4  Výstroj hráča) Povinný výstroj hráča tvoria 

nižšie uvedené samostatné časti - dres s rukávmi, - trenírky, - štulpne - chrániče holení (tieto musia 

byť vyrobené z vhodného materiálu, aby poskytli dostatočnú ochranu a musia byť zakryté štulpňami), 

- obuv (kopačky, prípadne iná športová obuv) nie kolíky. Povolené je termooblečenie, tepláky, 

rukavice, čiapka. Brankár musí mať farebne odlišné oblečenie od ostatných hráčov. Hráč, ktorý 

nastupuje na stretnutie v okuliaroch, hrá v ňom na vlastné nebezpečenstvo.                                                                                                                                                                           

Hracia doba  : 2x 45 min, 15 min. polčasová prestávka                                                                                                      

Začiatok hry: Nastupujúcich prvých 8 hráčov každého družstva, ktorí začínajú hrať, nastupuje na 

ihrisko spolu s rozhodcom od postrannej čiary zo strany striedačiek do stredu ihriska a na pokyn 

rozhodcu pozdravia jednu alebo obe strany. Pred začiatkom stretnutia sa žrebuje o stranu hracej 

plochy. Družstvo, ktoré vyhrá žreb, má možnosť voľby strany a vtedy hru zahajuje súper. Prvý i druhý 

polčas sa začína zo stredu ihriska a podobne je tomu aj po góle.  



Lopta mimo hry: Je vtedy, ak prejde po zemi alebo vo vzduchu postrannú alebo bránkovú čiaru, alebo 

ak hru preruší rozhodca.                                                                                                                                                                                         

Postavenie mimo hry: Podľa pravidiel futbalu ( PRAVIDLO č.11).                                                                                              


